

На службе истории родного края

6 июня свой юбилейный день рождения отметила краевед, заведующая отделом развития, туризма и информационных технологий Ульяновского областного краеведческого музея им. И.А. Гончарова Ольга Егоровна Бородина.

С журналом «Мономах» её связывает плодотворное сотрудничество на протяжении более четверти века. Ольга Егоровна – бессменный член редакционного совета, идейный вдохновитель и активный участник реализаций многих тематических выпусков «Мономаха». На её счету – сотни статей в журнал и двухтомник Симбирской-Ульяновской энциклопедии.

Ольга Егоровна Бородина связала свою жизнь с работой в областном краеведческом музее – сначала зав. отделом природы, затем на протяжении долгих лет была заместителем директора УОКМ по научной работе. Она заслуженный работник культуры Ульяновской области.

Основная тема исследований О.Е. Бородиной – природа Ульяновской области и особо охраняемые

природные территории. Но она не только защитник природных богатств земли Симбирской. Ольгу Бородину интересует всё, что связано с историей родного края и её выдающимися земляками. При её непосредственном участии и руководстве вышли десятки краеведческих сборников: «Гений места», «Симбирский-Ульяновский край в истории России», «Ульяновская область: путе-

водитель», «Уникальные места земли Ульяновской» и другие книги.

Ольгу Егоровну Бородину знают и ценят в нашем городе как энтузиаста-общественника, защитника экологии и исследователя уникальных природных богатств, инициатора музеиных выставок и идейного вдохновителя современных проектов. Такова её гражданская позиция: быть за всё в ответе!



*Редакция журнала «Мономах» поздравляет Ольгу Егоровну Бородину
с юбилейным днём рождения, желает здоровья и жизнестойкости
и выражает надежду на продолжение сотрудничества на благо родной земли.*